

# НОВОСТИ

## ● НА ИВАНОВСКОЙ ЗЕМЛЕ

В городе Иваново спонтанлем «Ревизор» по пьесе Гоголя открыл гастрольи Горьковскнй театр комедии. Любители сценического искусства текстильного края ждали этой встречи; на многие спонтанли горьковчан билеты были полностью распроданы задолго до приезда труппы.

Посланцы нижегородской земли будут знакомишься с ивановскими зрителями не только с гостимством драмтеатра. В программу гастролей входят творческие встречи с рабочими производственного объединения «Автокран», текстильного комбината им. Самойлова и других предприятий. Состоится молодежные диспуты—обсуждения спонтанлей театра комедии. Творческие бригады горьковских артистов выедут на комсомольско-молодежные стройки и в международный молодежный лагерь «Березовая роща».

В. БАРИНОВ.